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MATEMATIKA-VERSENYKIÍRÁS

„Az ember csak azt érti meg, amire maga jön rá; amit készen

kap anélkül, hogy lélekben megdolgozna érte, az egyik fülén

be, a másikon ki.”

Rényi Alfréd matematikus


A folyamatos erőkifejtést igénylő önálló munka igényes gondolkodásra ösztönöz, és fejleszti a kitartást, a küzdeni tudást, az akaraterőt.

A matematika egyike azon tudományoknak, amelyben az átlag feletti teljesítményre való adottság viszonylag korán jelentkezik. Fontos, hogy ezt minél több gyerek és környezete, minél hamarabb felismerje, és az adottság képességgé fejlődését ösztönözze.


E gondolat gyakorlattá tételéért kezdeményezte és hirdeti meg immár huszonkettedik éve a Bányai Júlia Gimnázium - a város általános iskoláival együttműködve - a Pontszerző Matematikaversenyt.


A 2016/2017-ös tanévben az ötfordulós pontszerző versenyen Kecskemét város és Kecskemét Kistérsége általános iskoláinak 3. és 4. osztályaiba járó diákok vehetnek részt. Valamennyi tanuló azonos feladatot kap, munkájukat azonban évfolyamonként külön értékeljük. Az első négy forduló otthoni, önálló feladatmegoldáson alapul, míg az ötödik záró fordulón az eddig legtöbb pontot gyűjtött diákok vehetnek részt 2017. március 06-án, hétfőn 15 órakor a Bányai Júlia Gimnáziumban. Az eredményt a záró dolgozat alapján hirdetjük. Az eredményhirdetés időpontját később tesszük közzé az iskola honlapján.

Minden forduló után a gimnáziumban klubfoglalkozást tartunk, ezek időpontja:
I. forduló:
október 24. 16:30 óra.

II. forduló:
november 28. 16:30 óra.

III. forduló:
január 09. 16:30 óra.

IV. forduló:
február 06. 16:30 óra.


A versenyben a tanulók térítés nélkül vehetnek részt. Csak önálló diákmunkákat értékelünk!


Az előző évhez hasonlóan a feladatokat és a megoldó kulcsot az iskola honlapjáról lehet letölteni, melynek címe: http://www.banyai-kkt.sulinet.hu, a versennyel kapcsolatos észrevételeiket a varg.jo@t-online.hu címre írhatják.
Az értékelt dolgozatokat felbélyegzett, megcímzett válaszboríték ellenében a megadott címre, vagy a diák iskolájába küldjük vissza, illetve a Bányai Júlia Gimnázium portáján lehet átvenni.
Az egyes fordulók beküldési határidői:
I. forduló
október 24. 14 óra.

II. forduló
november 28. 14 óra.

III. forduló
január 09. 14 óra.

IV. forduló
február 06. 14 óra.

A záró fordulón a legtöbb pontszámot elérő diákokat és tanítóikat, az eddigi gyakorlat és terveink szerint jutalmazzuk.
K e c s k e m é t, 2016. szeptember 29.


Varga József



szervező tanár
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